
TISKOVÁ ZPRÁVA    

Tisková zpráva, v Liberci dne 29. 4. 2024 

 

Sezona ZROZENÍ se blíží do zdárného finále, ale divadlo má před sebou ještě 

mnoho práce. Tisková zpráva vás provede všemi připravovanými akcemi  

do konce sezony od Hubičky až po Letní scénu DFXŠ. 

 

30. 4.   PŘEDPLATNÉ na sezonu NAVZDORY 

1. 5.   Hubička 

3. – 4. 5.   WTF?! Festival současného divadla 

8. 5.     Derniéra MašínGun Brothers 

14. 5.     Tisková konference 

18. a 19. 5.    MATEJČA-KYZLINK pocta české hudbě 

24. 5.     Bedřich Smetana v Paláci Liebieg 

30. 5. – 2. 6.  Čtyři uvedení CESTY 

31. 5.    Premiéra Sylf v Malém divadle 

5. 6.    Na jedno s dramaturgem 

14. 6.    Premiéra Mezi nebem a zemí v Šaldově divadle 

15. – 18. 6.   Šaldova šňůra 

24. – 30. 6.   Letní scéna DFXŠ 
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Prodej PŘEDPLATNÉHO na sezonu NAVZDORY spuštěn! 

Hubička 

Teprve před pár dny premiérované operní představení Hubička věnujeme 1. května 
20letému výročí vstupu České republiky do Evropské unie. Součástí večera bude slavnostní 
zahájení. Přijďte k budově divadla ji o půl sedmé, přivítá Vás taneční soubor Jizera. 

WTF?! Festival současného divadla 

Ve dnech 3. až 4. května Malé divadlo zažije Festival současného divadla WTF?!, který založili 
už před devíti lety herci Divadla F. X. Šaldy. Na české poměry se jedná o výjimečnou 
profesionální přehlídku, nejen díky nadšencům, kteří ji organizují, ale hlavně z důvodu 
pozoruhodné dramaturgie.  

Letošní 14. ročník nese podtitul TRIUMF LÚZ. Těšit se můžeme například na Divadlo pod 
Palmovkou nebo Pavola Seriše s jeho DADA Revue. 

Poslední uvedení MašínGun Brothers s besedou 

Den vítězství bude patřit poslednímu uvedení taneční gangsterky MašínGun Brothers, 

kterému bude předcházet beseda s autory inscenace a s režisérem filmu Bratři Tomášem 

Mašínem. 

Film Bratři byl v roce 2023 nominován na 15 cen Českého lva, z nichž jednu proměnil a získal 

tak cenu za Nejlepší celovečerní hraný film. 

Setkání proběhne ve středu 8. května od 17:30 ve foyer Šaldova divadla v 1. patře. Beseda je 

součástí vstupenky na představení. 

Tisková konference  

14. května v 17.00 hodin se uskuteční tisková konference ve třetím patře Šaldova divadla, 
která bude informovat o nadcházející divadelní sezoně, jež nese název NAVZDORY. 

MATEJČA-KYZLINK pocta české hudbě 

Posledním koncertem letošní sezony uctíme hudbu českých velikánů - Bedřicha Smetany, 
Antonína Dvořáka a Leoše Janáčka. V rámci oslav Roku české hudby a taktéž u příležitosti 
200. narozenin Bedřicha Smetany uvedeme jeho kantátu Česká píseň, ve které se kromě 
orchestru představí také operní sbor. 
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Bedřich Smetana v Paláci Liebieg 

„Západ slunce“: Bolestný a krásný život a boj Bedřicha Smetany.  

Dramatizace přenáší diváka do posledního dne Bedřicha Smetany v jabkenické myslivně, 
která se mu stala domovem v posledních osmi letech života. Nemocný mozek neslyšícího 
geniálního tvůrce zde krátce před hospitalizací v ústavu pro duševně choré sleduje červenou 
niť svého života a svádí poslední lidské zápasy. Účinkují členové činohry a opery DFXŠ. 
Program se uskuteční v Zeleném sále Paláce Liebieg v pátek 24. 5. 2024 od 17 hodin. 

Čtyři uvedení CESTY 

Začátkem června budou diváci moci zažít čtyři unikátní uvedení inscenace Cesta, která 
zanechá hluboký dojem. Představení CESTA je autorským projektem, na kterém se kromě 
operního souboru DFXŠ podílí také Dětské operní studio, spojené dětské sbory Severáček, 
Plamínek Severáčku, Lesněnky, Karolka, orchestr ZUŠ Jabloňová a Baletní škola při DFXŠ.  

Inscenaci udělil záštitu ministr dopravy Mgr. Martin Kupka. Náměstek primátora pro kulturu 
a školství Ivan Langr ocenil v soutěži o Kulturní počin města Liberce osobnosti a projekty, 
které se za poslední dva roky nejvíce zasadily o kulturní rozvoj regionu. Do všech tří kategorií 
bylo za roky 2022 a 2023 nominováno celkem 41 jednotlivých aktivit, projektů a osobností.  
V kategorii Kulturní počin na území města zvítězila s jasnou převahou právě inscenace Cesta. 

Premiéra Sylf v Malém divadle 

31. května se diváci mohou těšit na premiéru inscenace Sylf, která přinese nový rozměr 
uměleckým projevům. Inovativní adaptace klasického romantického baletu La Sylphide  
z roku 1832 přináší současný, mladistvý choreografický pohled na jedno z nejranějších a 
nejtradičnějších původních baletních děl. Umožňuje prozkoumat nové dimenze a citlivě 
transformuje pohádkový příběh do 21. století. Režie se ujala Nuria Cazorla García, která je 
stálou členkou baletního souboru DFXŠ. 

Na jedno s dramaturgem 

Ve středu 5. 6. 2024 od 15 do 18 hodin se v baru ve foyer Malého divadla uskuteční první 
neformální setkání s dramaturgy baletního, činoherního a operního souboru. Možnost 
popovídat si a ptát se, Vám pomůže při rozhodnutí, kterou inscenaci v divadle navštívit. 
Dramaturgové návštěvníkům osobně poradí, jakou abonentní skupinu zakoupit a informují 
Vás o chystaných premiérách příští sezony NAVZDORY.  
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Vzácná příležitost nakouknout do budoucnosti a setkat se s týmem, který tvoří náš divadelní 
svět, jenž je pro diváka neviditelný. 
 

Premiéra Mezi nebem a zemí v Šaldově divadle 

Poslední premiéra sezony ZROZENÍ nám představí láskyplnou komedii, která rozproudí 
emoce diváků. Daniel Toman, Eliška Jansová, Martin Polách, Markéta Tallerová, Jana Hejret 
Vojtková, Štěpánka Prýmková a Jakub Kabeš nás provedou komedií s romantickou zápletkou 
v režii šéfky činohry Kateřiny Duškové. 

Šaldova šňůra: týden, kdy doženete rok 

Divadelní přehlídka, při které se na obou scénách Divadla F. X. Šaldy odehraje vše, co v 
uplynulé sezoně vzniklo. Šaldova šňůra je určena odborné veřejnosti, divadelním 
profesionálům, teoretikům, kritikům a také všem divákům, kteří bydlí kdekoli po České 
republice a do Liberce mají daleko. Program Šaldovy šňůry je pestrý, zahrnuje všechny 
žánry a představí premiéry uplynulé divadelní sezony. Na Šaldovu šňůru je možné zakoupit 
permanentky.  
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Letní scéna DFXŠ na Jítravském Dvorci 

Přijeďte k nám na chvíli zapomenout na starosti všedního dne a vychutnejte si plnými doušky 

všechno, co Jítravský Dvorec nabízí. Letní scéna DFXŠ na Jítravském Dvorci navazuje na 

předešlé ročníky open air představení konané například na zámku Svijany. Diváci se mohou 

letos těšit rovnou na čtyři představení v neobvyklém prostředí jízdárny, konkrétně díla 

Mauglí, Má vlast, Trubadúr nebo  poslední uvedení Semaforu. 
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Ředitelka Divadla F. X. Šaldy o Letní scéně DFXŠ 

 
„Letní scéna DFXŠ je zcela nový koncept našeho divadla. V červnu, když je v Liberci krásné 

počasí, se stěhujeme ven, konkrétně na Jítravský Dvorec, kde bylo divadlu poskytnuto  

fantastické prostředí a zázemí jak pro diváky, tak pro divadelníky. Diváci si budou moci 

vybrat ze čtyř zcela rozdílných večerů včetně derniéry autorského kabaretu Semafor. 

Posluchači klasické hudby si přijdou na své hned dva večery, obzvlášť lákavé je provedení 

Smetanovy Mé vlasti. V den představení našeho nejnavštěvovanějšího baletu Mauglí v  

prostorách Jítravského Dvorce pořádáme Dětský den. Slibuji, že Letní scéna DFXŠ bude 

mimořádným divadelním zážitkem!“, říká Linda Hejlová Keprtová, ředitelka Divadla F. X. 

Šaldy. 

 

 

Foto: Radek Drbohlav 

 

 

Kontakt pro média: 

Ing. Eleonora Kočí – vedoucí marketingu 

DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC, Zhořelecká 344/5, 460 01 Liberec 1  

tel.: +420 487 377 340  

mobil: +420 777 102 614  

email: koci@saldovo-divadlo.cz 


